

中央纪委国家监委公开通报青海省6名党员领导干部严重违反中央八项规定精神问题

新华社北京4月27日电 日前,中央纪委国家监委提级审查调查并指导青海省纪委监委,严肃查处并公开通报了青海省6名党员领导干部在参加青海省党政主要领导干部学习贯彻党的二十大精神培训班期间严重违反中央八项规定精神问题。

经查,2022年12月11日20时至23时许,在青海省举办党政主要领导干部学习贯彻党的二十大精神培训班期间,时任青海省委常委、省政府党组成员、秘书长师存武,组织时任青海省委、省农业农村厅党组书记、厅长李青川,省委委员、省文化和旅游厅党组书记、厅长王学文,省委委员、海北藏族自治州委书记多杰,省国有资产监督管理委员会党委书记、主任洪涛,省交通控股集团有限公司党委书记、董事长陶永利,在省委党校学

员宿舍聚餐饮酒,师存武利用职权要求省政府机关食堂为其提供并安排公务用车运送菜肴,李青川提供8瓶白酒,当晚6人共饮用7瓶白酒。次日,师存武因醉酒缺席省有关会议,一名干部在学员宿舍被发现死亡。

师存武等人身为重要岗位“一把手”,在党的二十大刚刚胜利闭幕,青海省委全面学习宣传贯彻党的二十大精神、举办学习培训班期间,带头违反中央八项规定精神违规聚餐饮酒,造成严重后果和恶劣影响,是罔顾中央三令五申顶风违纪的典型。经党中央批准,决定给予师存武开除党籍、开除公职处分,给予李青川留党察看两年、政务撤职处分,给予王学文撤销党内职务、政务撤职处分。青海省委决定给予洪涛、陶永利留党察看一年、政务撤职处分,并对相关责

任单位和人员进行严肃问责。

制定实施中央八项规定是我们党在新时代的徙木立信之举,必须常抓不懈、久久为功,直至真正化风成俗,以优良党风引领社风民风。从近年来查处案件情况看,违规吃喝问题在各类“四风”问题中反弹风险较高,一些地方和单位仍然存在公款吃喝等问题,顶风违纪现象时有发生,隐形变异行为潜滋暗长。上述在学习贯彻党的二十大精神培训班期间违规吃喝问题严重违反中央八项规定精神,是顶风违纪的典型案件,广大党员干部要从中深刻汲取教训,严守纪法红线,以坚强党性保证党的作风建设。

中央纪委国家监委指出,各级党组织要切实落实全面从严治党政治责任,深刻认识中央八项规定精神是长期有效的铁规矩、硬杠杠,享乐奢靡之风禁而未

绝,最易败坏风气、伤害民心。要把握作风建设地区性、行业性、阶段性特点,抓住经常发生、反复出现的问题,深化系统施治、纠树并举,推进作风建设常态化长效化,以钉钉子精神纠治群众深恶痛绝、损害党的执政根基的“四风”问题,以优良作风凝心聚力。

中央纪委国家监委要求,各级纪检监察机关要锲而不舍落实中央八项规定精神,对享乐奢靡歪风、特权思想和顶风违纪问题,紧盯不放、寸步不让、露头就查,坚决防反弹回潮、防隐形变异、防疲劳厌战;要严肃查处违规吃喝背后的腐败问题,加强对“一把手”落实中央八项规定精神的监督,坚决反对特权思想和特权现象,推动“一把手”严于律己、严负其责、严管所辖,引领广大党员干部不断将党的作风建设引向深入。

45周年

春风化雨 情满高原

——青海省心脑血管病专科医院建院45周年巡礼

西海全媒体记者 贾忠英 通讯员 青心宣



“七一勋章”获得者吴天一院士

岁月不居,时节如流;弦歌不辍,薪火相传。4月28日,青海省心脑血管病专科医院迎来建院45周年。

1978年,经青海省人民政府批准,成立了青海省高原心脏病研究所。1984年,与青海省高原医学科学研究所合并,组建青海省高原医学科学研究所,是国内建立最早的专门从事高原医学研究的学术机构。2000年,经青海省人民政府批准,青海省高原医学科学研究所改制成为青海省心脑血管病专科医院和青海省高原医学研究所。2002年,青海省卫生厅批准成立了高原医学科学研究院。2008年,青海省心脑血管病专科医院更名为青海省心脑血管病专科医院,现已发展成为一所集医疗、教学、科研、预防等功能为一体,以心脑血管疾病诊疗为重点的三级甲等专科医院。45年来,医院谱写出百折不挠、锐意进取的创业发展篇章。

医院占地面积2万平方米,建筑面积11万平方米。目前,设有临床、医技、行政、后勤科室共44个,编制床位650张。现有职工950人,拥有中国工程院院士1名,享受国务院特殊津贴专家2名。2022年,医院门诊量达13万余人次,住院病人达2万余人次,完成各类手术近5000台次。

历届院领导班子带领全院职工,始终秉承“厚德、精术、创新、至善”的院训精神,艰苦奋斗,一代代专业技术人员挥洒汗水,默默耕耘,先后成功开展了高原地区首例同种原位心脏移植、自体干细胞移植治疗

心肌梗死、心脏不停跳冠状动脉搭桥、复杂冠状动脉内支架置入、心脏起搏器安装、射频消融、复杂疑难先心病手术等先进医疗技术,开展的多项新技术填补了我省医疗技术空白,达到国内先进水平。

医院现有高原病科、心力衰竭科、超声诊断科、心律失常科4个国家级临床重点专科,心外科、心律失常科、血管外科、重症医学科、心内科、麻醉科、冠心病科7个省级临床重点专科,高血压科、高原病科、心脏介入治疗中心3个省级特色专科。医院先后获批先天性心脏病介入治疗培训基地、心律失常介入治疗培训基地、冠心病介入治疗培训基地、脑卒中筛查与防治基地、心血管疾病诊疗质量监测基地、中国超声医学工程学会超声心动图培训基地6个国家级医学基地,还建有心血管疾病诊疗质控中心、心脏介入质控中心、心血管质控中心网络平台、起搏器远程随访中心、心血管慢病防治中心、心电远程会诊中心6个省级医疗中心。2022年,获得了国家心血管疾病临床医学研究中心分中心认定,正式成为国家心血管疾病临床医学研究中心分中心建设,完成了高原重大心血管疾病防控体系及关键技术研究信息平台系统的开发和建设。



手术中

45年孜孜以求,探索创新。青海省高原医学科学研究院是目前国内唯一从事高原医学研究的专门机构,高原医学重点实验室更是省部共建国家级重点实验室。在中国工程院院士吴天一的带领下,高原医学研究成果丰硕,大量成果在青藏铁路等国家西部大型建设项目的高原病防治中,发挥了重要的作用,形成了我省医疗卫生事业的一大特色和优势。



青海省心脑血管病专科医院院长杨爱荣

近三年,获批立项省部级、厅局级科研项目50余项,完成青海省科学技术成果评价49项,其中国内领先水平15项、国内先进水平28项。荣获青海省科技进步三等奖1项。发表学术论文244篇,其中SCI收录期刊论文12篇,核心期刊论文152篇。完成“三新”项目54项,其中国内先进14项、省内先进35项、省内优秀5项,学术成果的数量和质量均实现了新突破。

45年传承接续,足音回荡。医院持续加强人才队伍建设力度,积极拓宽高层次人才和紧缺岗位人才引进渠道,充分利用各级各类人才政策,借助“昆仑英才”“西部之光”等人才项目,搭建人才培养、引进和成长平台。近三年,柔性引进领军人才2名,获批“昆仑英才”项目领军人才5名,拔尖人才3名,高原名医培养人选2

名,“西部之光”访问学者3名。获批高原心脑血管疾病创新研究团队、高原心血管内科团队、青海高原心脏病血管临床外科治疗与研究团队。2022年获批青海大学硕士研究生导师12人。

45年心系民生,服务社会。医院牵头组建了青海省心血管专科联盟、青海省胸痛中心联盟和青海省肺动脉高压专科联盟,充分发挥心脑血管疾病专科优势,提高基层诊疗技术水平。承担和完成了对口帮扶任务、青南支医和环湖支医任务,响应医师多点执业模式,推动优质医疗资源下沉,促进基层医疗服务能力提升。承担先心病、胸壁畸形等疾病特殊患儿救助项目。自2005年开始设立“爱心行动”公益项目,累计普查少年儿童30多万人次,完成免费先心病手术3000多例,取得良好社会效益,医院被命名为中国红十字基金会国家彩票公益金大病儿童救助先心病救助项目定点医院。

站在新的历史起点上,医院将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,继续弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,遵循“强专科,健综合”的发展思路,立足建设全省心脑血管疾病诊疗中心的战略定位,攻坚克难,开拓进取,奋力推动医院高质量发展。



医院召开党的建设暨廉政工作会议